



**PREFEITURA DE SÃO SEBASTIÃO**  
ESTÂNCIA BALNEÁRIA ESTADO DE SÃO PAULO



**SECRETARIA DA EDUCAÇÃO**

**ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 012/2022 – ATRIBUIÇÃO DE  
CLASSES E/OU AULAS  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EMERGENCIAL 01/2021**

**Onde se Lê:**

**Data: 20/04/2022 – Quarta-feira**

**Cargo: Professor de Educação Básica I**

**Classificados de 456 ao 586 - Horário: 9h00.**

**LEIA-SE:**

**Data: 20/04/2022 – Quarta-feira**

**Cargo: Professor de Educação Básica I**

**Classificados de 456 ao 486 - Horário: 9h00.**

São Sebastião, 18 de abril de 2022.

**FELIPE AUGUSTO**  
**Prefeito Municipal**